疫情当前,服务更细致更贴心。连日来,我区各镇(区)、部门多管齐下,在狠抓防疫的同时,提升服务质量,出实招、拿方案,出台一系列有力举措,全力保障我区企业复工复产,促进全区工业经济平稳运行。——编者

积极应对 确保防疫和复工"双安全"

直溪镇:

惠企政策有效有序助复工

连日来,直溪镇出台多条惠 企政策以大力支持企业有效有 序复工达产,确保全镇经济社会 平稳运行。

据悉,该镇全力保证供应企业所需的口罩、消毒水,给予宾馆集中隔离员工7天食宿经费补贴;鼓励企业职工岗前体检,在直溪镇中心卫生院进行健康体检,镇补贴50%,最高限额160元/人;鼓励企业集中包车返岗,采用包车形式点对点接送,按照省内每人200元、省外每人300元标准给予交通费补贴。

直宣

· (税务局: "税智在线"服务更优化

"单位人员信息的变更出现 无法修改的问题,原本以为要 '全副武装'到窗口办理", 丹尼世家服饰有限公司办税人史美云告诉记者, 没想到税务干部提供了线上全程一对一辅导, 通过逐步分析排查, 最后在一照一码信息变更模块中修改成功, 线上服务提高了办税便利性, 更提升了宏公威

区税务局为纳税人、缴费人 打通线上通道,推出临时扩大发 票邮寄服务范围、开设在线咨询 特服号、小规模纳税人自行开具 专用发票等九项便民服务举措, 优化办税缴费服务。抽调业务 服务团队,全面梳理最新财税政 策,依托微信、QQ等线上方式, 做强政策解读、申报辅导和税费 咨询等服务,确保纳税人、纳税 企业懂政策、会申报、能操作。 税务部门还通过微信解读、视频 辅导等方式为企业解读"非接触 式"零用发票操作说明,及时保 障企业发票领取使用。

陈玉婷 何思磊

金坛生态环境局: "三员"联动,防疫复工"齐步走"

金坛生态环境局多管齐下, 启动"三员"服务,通过做好"宣 传员、监督员、代办员",帮助复 工企业解决好环境问题。

定基础。当好"代办员",实行"后台办公值班制",企业审批程序线上办理,环评批复邮政EMS专递送达,全程不见面,疫情结束后将纸质稿交窗口存档即可。

朱蔚 徐欢

区建管中心: 全力推动项目(企业)复工生产

区建管中心采取"五大措施"全力推动项目(企业)复工生产。每天上午召开例会,讨论、分析、解决项目(企业)复工过程中遇到的各种难题;对于每一项目(企业),区建管中心均明现一位联络员,采用微信、电话、短服务等多种方式将复工流程和最新的政策文件要求及时传达给各项目(企业);为项目(企业)筹备复工工作的管理人员办理小区出入证明,为项目提供相应的物资采购渠道等;第一时间审核项目(企业)提交的电子版

复工申请材料,及时提出修改意见;加强与属地政府的联动,共同对项目(企业)防疫工作进行现场指导。

夏俭 孙婷

港华燃气: 助力企业安全复工复产

金坛港华燃气公司对照企业复工名录,派专员主动联系相关企业,了解其具体开工复气时间和生产经营计划,及时进行气源调配,并按企业需求提供上门安检服务。

截至目前,港华燃气公司已 联系管道燃气用气企业50家, 其中完成上门点火及安检服务 的17户,电话告知点火注意事项17户,对开工时间未定的企 业实行持续跟进服务,以保障各 企业复工复产时通气点火安全 及燃气供应稳定。

刘妍 孙婷

我区发布关于切实加强社会 及社区防控管理工作的通知

本报讯 为切实做好当前形势下的疫情防控工作,我区积极落实分级精准防控工作要求,对进一步加强社会及社区防控管理工作提出要求。

一是进一步加强社区防控工作,坚持"党政牵头、村居动员、条线指导、联防联控"总要求,以网格管理为基础,进一步深化"十户联防、邻里守望"行动,加强社区防控工作,围绕"人"这个管控要素,将各项疫情防控措施落实到位。对企业复工人员、自由职业人员、居住区域出人等做出细化管理规定。

二是进一步加强社会防控工作,一是支持旅馆有序复业,对人住的旅客加强体温检测登记工作。 凡未取得旅馆业《特种行业许可

证》擅自经营的民宿、农家乐、网约 房等住宿经营实体一律停止营业。 1是督促防控措施落实,当前超 市、农贸市场等涉及居民生活必需 品的商贸流通经营单位陆续复工 复业,相关职能部门要加强监督指 导;幼托、养老等人员密集场所由 属地政府联系教育、民政部门加强 监管。城市综合体、综合性商场、 商业街区和其他交易市场,根据疫 情发展情况待进一步通知恢复营 业时间。三是严格控制人员聚集。 酒店、茶座等餐饮单位的堂食,娱 乐场所、网吧、体育健身场(馆)、线 下培训机构、农家乐等旅游休闲经 营业企业暂不复工复业。

三是进一步加强违法犯罪打击力度,对各类涉疫违法犯罪活

动,公安机关要坚持"零容忍",对编造虚假疫情、警情造谣传谣的、拒不执行人民政府在紧急状态情况下依法发布的决定、命令的,对寻衅滋事、扰乱秩序的,对拒不配合隔离治疗或医学观察人员以及在隔离场所逃脱,对拒不配合疫情防控工作,故意隐瞒自己的旅行史和人员接触史,阻碍国家机关工作人员依法执行防疫职务的,对生产销售伪劣口罩、防护服等防护用品或生产销售用于新冠肺炎的假药、劣药的,对非法收购、运输、出售野生动物及其制品等违法犯罪行为将予以严厉打击。

战"疫"动态

我区首批员工返岗包车出发

本报讯 为做好疫情防控期间我区复工企业运输服务保障工作,我区组织运输企业为复工企业提供员工返岗包车、定制公交服务保障。2月21日和22日,我区首批员工返岗包车出发,他们即将前往山西运城和河南濮阳接40多位工人回坛返岗就业。

近日,区交通运输局实地走访了多个产业园区,了解园区内重点大中型企业复工复产对运输的需求,主动为企业复工提供服务

按照疫情防控要求,驾驶员 发车之前进行体温测量,车辆实 施"日消毒"和每趟次通风。用工 企业指派随车管理人员负责做好乘客身份核对、测温等防控工作,落实全程戴口罩乘车制度,并严格按照座位间隔分散乘坐。车辆的最后一排设置了隔离座位,用于途中可能出现发热、咳嗽以及不良反应的乘客隔离。

钱晔

"同学,你的新书到了"

——快递送书助力高三年级线上学习

"第二批新书到手喽!"2月19日一大早,家住西城街道某小区的高三学生小贺拿到包裹,欢快地对投递员说,"谢谢叔叔,没想到昨天学校刚通知,今天就收到了。"

为最大限度减少疫情对教育 教学的影响,江苏省华罗庚中学 利用快递向学生投送学习材料,该校年级组分管领导加班加点清点、分发资料。交接、消毒、装袋、打包、运输……一个个环节赏料。 协作,争分夺秒地赶送学习资料。 1月31日开始发送,本地的学生当天、外地的学生两三天就收到 了学习资料,保证了2月10日线 上学习如期进行。2月20日前,第二批资料也已通过同样的方式 送达学生手中。

下一阶段,省华中将进一步 完善学生自主学习作业的网上检查、批政和答疑等工作,打造联动 模式,充分做好衔接新学期的准 备。 李雅琴 石磊 李蕾

翠园社区: 以我之躯 换尔安康

本报讯 翠园社区将 疫情作为党员的一次党性 考验和人生挑战,积极做好 疫情防疫工作。

翠园社区 5 个城中村 4156户,除金城尚品、其 园 400 多户封闭管理,其 贯 400 多户封闭管理,其 世 10 世 1 方加强物资储备,多元实施传帮带,点面结合织密疫情防控网,队员由当初20人扩大到100多人,对居家隔离观察对象每天早、中、晚三次上门服务。社区党员和志愿者纷纷表示,以马三之躯换尔安康,再苦再累也值得,这是职责所在、使命所然。

蒋建君

章金金&& "疼" — 十户联防 ● 邻里守望



2月23日中午,区交通运输局水上防疫先锋队接到一船民求助电话,称一个多月没有登岸,船上生活必需品紧缺。水上防疫先锋队立即组织人员为其采购了相关物资,并及时送到船户手上。

焦瑄 文/摄